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 P i l a v  Günü Özel Bülteni... 

Başkan ve sekreter  odaları... 

 Konak Mahallesi Yasemin Sokak No:11/8 
adresindeki yeni merkezimiz mezun ve mensupları-
mızı bir araya getirmek için hazırlandı. 

Toplantı  

Odası ve 

Mutfak... 

Çok  

amaçlı  

Salon... 



Okul 

Müdürümüzden 
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Nilüfer Eğitim 

Kurumları’nın 

değerli mezun 

ve mensupları 

olarak çalıĢma 

heyecanını 

tutkuya dönüĢ-

türüp, öğrenme 

ortamlarını sürekli geliĢtirerek 

üstün nitelikli bireyler kazandı-

ran ekol bir kurumun ferdleri 

olmaktan gurur duyuyoruz. 

Evrensel değerlere sahip, insa-

na saygılı, toplumsal dayanıĢ-

mayı temel ilke edinen, teknolo-

jiyi takip eden, en az bir yaban-

cı dil bilen sosyal, kültürel ve 

sportif faaliyetlerle kendini ifade 

edebilen sürekli geliĢerek zirve-

de kalmayı baĢaran,  yaĢanan 

çağa değil yaĢanacak çağa 

hazırlık yapmayı amaç edinen 

Nilder ve mensuplarına saygı 

ve selamlarımla… 

İbrahim ASLAN 

görüĢ ve öneri alınarak açılan yeni merkezimizin yeri okulumuza oldukça yakın… Ferah 

bir ortam sunan yeni merkezimiz tüm mezun dönemlerine hitap edebilecek düzeyde dö-

Ģendi.  

 Genel kurulda görüĢülecek olan tüzük değiĢikliği ile yapılacak yeniliklerden ilki 

derneğimizin hitap ettiği  kitleyi geniĢleterek tüm Nilüfer Eğitim Kurumları mezun ve men-

suplarını kucaklayacak olması. Derneğimizin yükü, bünyesinde ilçedekiler de dahil sekiz 

okul barındıran Nilüfer Eğitim Kurumlarına hitap edecek olması ile artacak bu sebepten 

ilgili okullara temsilci atamayı genel kurula götürecek olan yönetim kurulu da kendini yeni-

lecek, görevi yeni yönetim kuruluna teslim edecektir. Yeni yönetim kurulu baĢkanının 

mezunlardan seçilmesi ve kurulunda ağırlıklı olarak mezunlardan oluĢması talep edile-

cek. Diğer taraftan bütünlüğü sağlama adına yönetim kurulu kendisini temsil edecek ge-

nel koordinatör atama önerisi görüĢülecek. Ayrıca derneğin amblemi olarak bültenimizde kullanılan amblem görüĢlere sunula-

cak, söz konusu amblemin çizgisi tüm  Nilüfer Eğitim Kurumları okullarında kullanılmakta ve yeni geniĢleme ile uyum içinde ola-

cağı belirtilecektir. 

 2003 yılında kurulan Nilder, tüzüğünde 

belirlediği iki yılda bir yapması gereken olağan 

genel kurulun ikincisini pilav gününde yani bu-

gün yapacak. Yönetim kurulumuz genel kurula 

yenilik ve geniĢleme paketi sunacak. 

 Paketteki yeniliklerde ilk sırayı yeni 

dernek merkezi alıyor. Mezun buluĢmalarında 

Sevgili Nilüferli-

ler!... Nilder 

2003 yılından 

beri sizlerin 

desteğiyle gü-

zel çalıĢmalara 

imza attı. Her 

yıl artan  vizyo-

nu ile Türkiye’nin en önemli sivil 

toplum kuruluĢları arasına katıl-

mayı hedef haline getiren der-

neğimiz bu amacı gerçekleĢtir-

mek için sizleri bir araya getir-

meye çalıĢmaktadır. Kurumsal-

laĢma yönünde dernek merke-

zimizin açılıĢını yapmanın guru-

runu yaĢıyoruz. Maddi manevi 

desteklerini esirgemeyen baĢta 

Nilüfer Eğitim Kurumları Genel 

Müdürü Mehmet KARAGÖLLÜ 

Beyefendiye ve tüm okul mü-

dürlerimize teĢekkürü bir borç 

biliriz. Bundan sonra Nilüfer 

mezunlarının da açılan bu kuru-

ma sahip çıkmalarını bekliyo-

ruz. NİLDER SİZİNDİR.  

Saygılarımla... 

Murat AKSOY 

Dernek 

Başkanımızdan 

Nilder büyüyor... 
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Geleneksel Bursa yemeğimiz 7 Ekim 2006 da okulumuz 

gerçekleşti.  

Mezunlarla Faaliyetlerimiz 

  İstanbul  yemeğimiz 

   Bursa   yemeğimiz 

Ankara  yemeğimiz ise 18 Ekim 2006 da Hoşdere Sa-

manyolu İlköğretim Okulu'nda gerçekleşti.  

Ö Z E L  N İ L Ü F E R  L İ S E L E R İ  

19 Ekim 2006 da Topkapı Fetih Koleji… Yemekten son-

ra mezunlarımız koyu bir sohbete daldılar. 

    Ankara yemeğimiz 
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16 Aralık 2006 - Cumartesi günü akşam yemeğinde bulu-

şan ilk mezunlarımız uzun bir aradan sonra eski öğret-

men ve mezunlarımızla hasret giderdiler. Samimi bir or-

tamda gerçekleşen bu buluşmaya 1987, 1988  ve 1989 yılı 

mezunlarının yanı sıra o dönemler bir yılda olsa Nilüfer'in 

havasını solumuş olanlar katıldı. 

Mezun Buluşmalarımız 
     İlk     Mezunlarımız 

Ö Z E L  N İ L Ü F E R  L İ S E L E R İ  

Uzun zamandır birbirleri ile görüşemeyen 1997 yılı mezun-

larımız 31 Mart 2007 - Cumartesi günü akşam yemeğinde 

biraraya geldiler. Gece geç saatlere kadar süren buluşma-

dan sonra bazı mezunlarımızı okulun misafirhanesinde 

kalarak nostalji yaşadılar. 

  93   Mezunlarımız 

1993 yılı mezunlarımız 17 Şubat 2007 - Cumartesi günü 

akşam yemeğinde buluştular. Mezunların yanı sıra o yıl-

larda okulumuzda çalışan idareci, öğretmen ve personeli-

mizin katıldığı buluşmada vefat eden Ragıp GÖLÜKÇÜ’ 

nün anne, baba ve kardeşlerinin de gelmesi herkesi duy-

gulandırdı. Mezunumuz İstanbul Üniversitesi’nde okurken 

denizde boğularak vefat etmişti. Evladının hasretini arka-

daşlarıyla gideren Hasbi amca mezunuyla, çalışanıyla 

vefalı Nilüfer camiasına teşekkür etti. 

1997 Mezunlarımız 



Mezunumuz Dünya’ da...  
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2005 Litvanya,             

2006 Guatemala’ da   

gençler dünya Ģampiyonu 

olan 2005 yılı mezunumuz 

Refik AYVAZOĞLU 10-11 

Mart 2007 tarihlerinde Ġran’ 

da yapılan turnuvada uzun  

yıllardır Ülkemizi temsil 

eden  ġeref EROĞLU' nun       

yenemediği rakipleri       

yenerek Grekoromen     

GüreĢ Milli Takımına      

katıldı. 

 Ġlk turda Yunanlı, ikinci turda Çek, çeyrek finalde de Polonyalı 

rakiplerini mağlup eden Refik, yarı finalde ise hakem kurbanı oldu. Ev 

sahibi Bulgaristan'dan Nikolay Gergov karĢısında ilk periyodun 1. daki-

kası puansız geçilince kura atıĢına gidildi. Kurayı kaybeden Ayvazoğlu, 

parter pozisyonda rakibinin bağlanmasını beklerken, Bulgar güreĢçi bağ-

lanmadı. Bu pozisyonda ihtar verilen Ayvazoğlu 2-0 yenik duruma düĢtü. 

Bulgar güreĢçi yine bağlama yapmayınca, minder hakemi Ayvazoğlu 

lehine 2 ihtar puan iĢaret etti ancak masa hakemleri bunu kabul etmeyip, 

sporcumuza bir ihtar daha verdi. Ayvazoğlu, 3. ihtarı alıp diskalifiye ol-

mamak için oyundan düĢtü ve tuĢla mağlup oldu.  

 Nisan ayında Bulgaristan'ın baĢkenti 

Sofya'da düzenlenen 54. Avrupa Büyükler 

Grekoromen GüreĢ ġampiyonası'nda 66 

kiloda ilk kez (A) Milli Takım formasını giyen 

son 2 yılın Gençler Dünya ġampiyonu    

mezunumuz altın madalya Ģansı varken  

hakem hataları sonucu bronz madalya     

sahibi oldu. 

 Ülkemiz ve okulumuz olarak bizleri 

gururlandıran Refik’ i tebrik ediyor,  baĢarı-

ların devamını diliyoruz... 

Refik'in 

hakkının 

yendiği 

an. Minder 

hakemi iki 

puan veri-

yor, masa 

kabul et-

miyor.  

Dünya 

Şampiyonu 

Refik     

altın  

kemeri     

ile 

okulumuz 

bahçesinde

 ...  

ve Avrupa’ da...  
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Nilüfer   Hatıraları 
Vidaho! Vidaho! 

 

 Lise 1 sonrası yaz okulundayız. ArkadaĢ kulağında 
radyo kulaklıkları birĢeyler mırıldanıyor. Biraz dinleyince 
"Videho! Videho!" dediğini anladım. Ama melodiyi pek bir 

sevmiĢ olacak ki gün boyu tekrarladı. Ne olduğunu sorunca 
da yeni bir Ģarkının nakaratı olduğunu söyledi. Melodiden 
aslını anladım ama geyiğini yapmadan önce emin olmak 
için kelimeleri tekrarlattım, hala 'videho' diyor. 'Videho' 
dediği, o dönem Levent Yüksel'in söylediği "Bi' Daha" 
Ģarkısının nakaratındaki "Bi' daha"ydı. :) 
 
Serdar ġĠMġEK  
1998-Fen Lisesi Mezunu 

Bayrak Töreni 

 Günlerden cuma, bayrak türeni var malum. Bayra-

ğın çekilmesi için arkadaĢlarımızdan Emrah Seyhan seçildi. 

Neyse baĢladı tören… Bizim Emrah’ ta hareket yok, unuttu 

bayrağı çekmeyi tüm okulun karĢısında bizimle beraber, bizi 

izleyerekten istiklal marĢını söylüyor. En son mısrayı 

söylerken aklına gelmiĢ olacak hızlı hızlı göndere çekti 

bayrağı ve o bildik muhteĢem tebessümüyle :) koĢarak-

tan yanımıza geldi.Tabi biz gülmekten yerlerdeyiz. 

Bayrak törenine çıkıp da çekmeyi unutanı olur mu 

demeyin oluyormuĢ demek ki. Hatırladıkça gülerim 

(yazarken bile güldüm). Hakkını helal etsin karde-

Ģim. Çok güzel anılardı vesselam. 

Ömer Faruk AYGÜN 

2001 - Fen Lisesi Mezunu 

Bağcık... 

 1997 yılı Yalova-Kumla tarafında deniz kenarında 

yazokulu kampındayız, ders çalıĢmanın yanında değiĢik 

etkinliklerle yılın yorgunluğunu üzerimizden atmaya çalıĢıyo-

ruz. Bu etkinliklerin biride yüzme yarıĢması idi. YarıĢmaya 

katılan öğrenciler sıralandılar ve düdük sesi ile beraber suya 

daldılar. Heyecanla izliyoruz, dalan öğrenciler suyun 

üstüne çıkıp kulaç atmaya baĢladılar ama bir kiĢi ek-

sik… Bekliyoruz, yok… Allah, Allah ne oldu acaba… 

Aklımıza kötü Ģeyler getirmemeye çalıĢırken öğrenci-

miz kafasını suyun üzerine çıkarttı. Sonradan öğren-

dik… DalıĢtan önce Ģortunun bağcıklarını iyi bağla-

mamıĢ olan öğrencimizin suyun üzerine niçin geç 

çıktığını sanırım sizde tahmin etmiĢinizdir. 

Turgay AYAYDIN  - Laborant 

Hâlâ daha Nilüfer çalıĢanı 

Ö Z E L  N İ L Ü F E R  L İ S E L E R İ  

Burhan 
ALPAR 
2002 

Fen Lisesi 
Mezunu 

 

 
Hey gidi günler 

heyyyy 
 
Yeni bir doğan çocuğun okul 
hayatına baĢladığı kadar bir 
zaman geçti Nilüferde. Yani 
tam 7 yılımız boyunca anne-
mizden babamızdan daha 
çok okulumuzu gördük. Bazı 
hocalarımızla bir arkadaĢ, 
bazı hocalarımızla bir yoldaĢ 
olduk. Bazı hocalara da 
öğrenci öğretmen dengesi-
nin, okul içi disiplinin bozul-
maması için öğrencilerle 
aralarının pek de iyi olma-
masına neden olacak görev-
ler verildi. Biz cam kırdık 
onlar kızdılar, kopya çektik 
kızdılar,soru çözmedik kızdı-
lar ve daha nice böyle ör-
nek. Haksız da değillerdi. 
Bunları, okul tarihine geçen 
efsane bir sınıf olan, 2002 
çıkısıyla çoğu hocanın ve 
görevlilerin rahatlamasına 
vesile olan FL 3-B sınıfı 
olarak hep yaptık ve de so-
nuçlarına katlandık.  Ama 
aldığımız cezalardan sonra 
bile bir Ģeyler bulup durum-
dan kendimize hep gülünç 
Ģeyler çıkardık,yaĢanan 
olayları hep güzel hatıra 
olarak zihnimize yazdık. 
Yani genel itibariyle okulda 
yaĢanan bazı Ģeylere ilk 
etapta kızsak da sonra bu 
yaĢananları fark ettik ki  hep 
güzel birer hatıra olarak 
benimsemiĢiz. Bu, belki de 
pek söylemeye açıkçası 
cesaret edemezsek  okulu-
muzu, ortamı çok sevdiği-
mizden kaynaklıyor olabi-
lir.Ve geçen onca zamanın 
üzerinden sonra rahatlıkla 
söyleyebilirim ki; okulumu, 
yaĢanılan ortamı, onca gü-
zel olayları   su an çok özlü-
yorum. Çünkü ben NĠLÜFER 
LĠSELERĠNE ait her Ģeyi o 
zamanlar da seviyormu-
Ģum… 

M e z u n 

K ö ş e s i 

Nilüfer hatıralarınızı lütfen www.nilder.org adresinde paylaşınız. 
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 Bugün, 
Ġlköğretim çağın-
daki öğrencilerin 
olimpiyatlara 
ilgisini çekmek ve 
baĢarılı olan öğ-
rencilerin öğretmen ve okullarını olimpiyatla-
ra öğrenci hazırlamaya teĢvik etmek amacıy-
la okulumuz tarafından, Ġlimiz resmi ve özel 
ilköğretim öğrencileri arasında “BUNĠMO-
Bursa Nilüfer Ġlköğretim Matematik Olimpiya-
tı” düzenlendi. 
 Bilim olimpiyatlarından herhangi 
birinde çalıĢma yapmak ve olimpiyatlara ka-
tılmak isteyen öğrencilerin normalin çok üze-
rinde genel akademik yeteneğe, kuvvetli bir 
hafızaya, analitik düĢünme yeteneğine sahip 
olması ve konunun uzmanı çalıĢtırıcılar tara-
fından düzenli bir çalıĢma programına tabi 
tutulması gerekmektedir. 
 "BUNĠMO- Bursa Nilüfer Ġlköğretim 
Matematik Olimpiyatı" Ġlköğretim çağındaki 
öğrencilerin olimpiyatlara ilgisini çekmek ve 
baĢarılı olan öğrencilerin öğretmen ve okulla-
rını olimpiyatlara öğrenci hazırlamaya teĢvik 
etmek amacıyla düzenlendi. 
 Sınava Bursa ili ve ilçelerindeki 
resmi ve özel tüm okulların 5. 6, 7 ve 8. sınıf-
larında okumakta olan öğrencileri içinden 

matematik der-
sinde baĢarılı 
öğrenciler katıl-
dılar. Sınav baĢ-
vuruları okul 
müdürlüklerin-

ce internet ortamında www.nilufer.kl2.tr adre-
sinden yapıldı. Sınav Ģartlarından dolayı 
Nilüfer Eğitim Kurumlan bünyesindeki ilköğ-
retim okulları sınava katılmadı. 
 Ġki seansta yapılan sınavın öğleden 
önce olana 6 ve 7. sınıflar, öğleden sonra 
olana ise 5 ve 8. sınıflar alındı. DeğiĢik zor-
luk seviyesinde toplam elli soru yöneltilen 
sınavın sonucu 15 Mayıs 2007 Salı günü 
www.nilufer.k12.tr adresinde yayınlanacaktır. 
 Sınavda birinci gelen öğrenci ve 
öğretmenine 3 Cumhuriyet altını, ikinci gelen 
öğrenci ve öğretmenine 2 Cumhuriyet altını, 
üçüncü gelen öğrenci ve öğretmenine ise 1 
Cumhuriyet altını verilecektir ve ayrıca  sıra-
lamadaki ilk on öğrenciye altın madalya, 
onbir-otuz arasındakilere gümüĢ madalya, 
otuzbir-altmıĢ arasındakilere de  gümüĢ ma-
dalya verilecektir.  
 Öğrencilerin okudukları okullardan 
da birici olana bilgisayar ve yazıcı, ikinci ola-
na bilgisayar, üçüncü olana ise yazıcı hediye 
edilecektir. 

Okulumuz  ulusal ve uluslara-

rası platformdaki baĢarılarına 

bir yenisini ekledi. TUBĠTAK 

tarafından düzenlenen 14. 

Ulusal Bilim Olimpiyatları'nda 

okulumuz öğrencisi Onur 

Örnek fizik dalında bronz 

madalya kazandı.  

TUBĠTAK tarafından 16-17 

Aralık tarihlerinde düzenlenen 

ve Bursa'yı Özel Nilüfer Lisesi 

öğrencilerinin temsil ettiği 14. 

Ulusal Bilim Olimpiyatları'nda 

fizik dalında Furkan Erdoğan 

ve Onur Örnek, bilgisayar 

dalında Ali Yılmaz Bursa'yı 

temsil etti. Bilim olimpiyatla-

rından iki yıldır eli boĢ dön-

meyen okulumuz, baĢarısını 

yineledi. Geçen sene aynı 

organizasyonda bronz madal-

ya alan Onur Örnek baĢarısı-

nı tekrarlamıĢ oldu.  

TÜBİTAK Bilim Olimpiyatları 

Bilim Olimpiyatlarının  

ÖSS’de Sağladığı Avantajlar 

  

Öğrenci Seçme Sınavına başvuran 

adaylardan ortaöğretim 

kurumlarında okumakta iken Türkiye 

Bilimsel ve Teknik Araştırma 

Kurumu - Bilim Adamı Yetiştirme 

Grubu (TÜBİTAK-BAYG) tarafından:  

a) Uluslararası bilim olimpiyatlarına 

ve proje yarışmalarına gönderilen ve 

dereceye giren,  

b) Yurtiçinde düzenlenen bilim 

olimpiyatlarında ve proje 

yarışmalarında dereceye giren 

adayların ağırlıklı ortaöğretim başarı 

puanları, derece aldıkları alanlarla 

ilgili bir yükseköğretim programını 

tercihleri arasında gösterdikleri 

takdirde, ayrı bir katsayı ile 

çarpılarak 2005 Y-ÖSS puanlarına 

katılacaktır. 

2005 Y-ÖSS puanlarına katılacak 

puanlar hesaplanırken, uluslararası 

bilim olimpiyatlarında altın madalya 

alanlara 0,24, gümüş madalya 

alanlara 0,21, bronz madalya 

alanlara 0,18; uluslararası bilim 

olimpiyatlarına katılan fakat derece 

alamayanlara 0,14; ulusal bilim 

olimpiyatları ile uluslararası proje 

yarışmalarında birinci olanlara 0,14, 

ikinci olanlara 0,12, üçüncü olanlara 

ise 0,10; ulusal proje yarışmasında 

birinci olanlara 0,10, ikinci olanlara 

0,08, üçüncü olanlara ise 0,06 

katsayısı uygulanacaktır. Birden 

fazla kategoride derecesi bulunan 

adaylar için en yüksek olan katsayı 

uygulanır.  

Nilüfer’ de neler oldu... 
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İngilizce Zümre Başkanımız 

Kamil KOÇ bey projesini anlattı: 

Dünya ikincisi Nilüfer 
 DaimlerChrysler ve UNESCO' nun kültürler arası dialog ve bilgi alıĢveriĢine des-

tek vermek amacıyla düzenlediği 138 ülkeden 2600 okul ve 35.000 öğrencinin katılımıyla 

düzenlenen 2005 - 2006 Mondialogo Okul YarıĢması  finali 6 Kasım 2006 tarihinde Roma' 

da gerçekleĢtirildi. Okulumuz Bursa Özel Nilüfer Liseleri partner ülke Japonya' nın Kobe 

Municipal Fukiai Senior Okulu ile birlikte ĠKĠNCĠLĠK ödülüne layık görüldü. 

 Ġkincilik getiren projenin konusu '' Depreme karĢı duyarlılığın ve eğitimin çocuk 

yaĢta baĢlaması gerektiğinin vurgulanması.'' Bu amaçla ortak internet sitesi oluĢturuldu

( www.nilcomen.com ).  

 Bu projeye 2005 yılının Kasım ayında http://

www.mondialogo.org sitesine kayıt olarak katıldık ve Unesco 

tarafından ortak olarak Kobe –Japonya’dan “ Municipal Fukiai 

High School “ verildi. Her okul yarıĢmaya bir takım olarak katı-

yor ve takımlar 4-30 kiĢi arasında değiĢiyor. Japonlar yarıĢma-

ya “Yume Sakura” isimli 8 kiĢilik bir grupla katılıydılar biz ise 11 

kiĢilik “Just Us” adında bir grupla katıldık. GörüĢmeler sonunda 

biz “Kültürler arası Diyalog ve Tabi Afetlerle” adında bir 

websitesi onlar da Türkçe – Ġngilizce – Japonca versiyonu olan 

depremlerle ilgili bir eğitici bir oyun yapmaya karar verdik. Bi-

zim yaptığımız web sayfasında öğrencilerin yazılarından Ģiirle-

rine, Ģarkılardan fotoğraflara kadar her Ģey var. Haziran ayı 

sonunda projeleri bitirdik ve sonuçlarını Unesco’ya bir rapor 

halinde verdik. Tüm projeler Unesco merkezinde sergilendi.  

 Ġlk eleme sonunda ilk 25’e girdiğimiz için 4-7 Kasım 

2006 tarihleri arasında Roma’da yapılan Toplantı ve ödül töre-

nine 1 öğretmen ve 1 öğrenciyle katılmaya hak kazandık. 2 gün 

boyunca çeĢitli kültürel faaliyetlere katıldık, tüm ülkelerden  

Ö Z E L  N İ L Ü F E R  L İ S E L E R İ  

Nilüfer’ de neler oldu... 

Geçtiğimiz pilav gününden bugüne 

katılımın sağlandığı uluslararası bir defile yapıldı ve bizim  

toplantıya katılan öğrencimizde bu defilede kendi gelenek-

sel kıyafetimizi giyerek müziğimiz eĢliğinde podyumda yer 

aldı. Kültürel anlamda çok güzel 2 günün ardından bizi ve 

ülkemizi daha çok sevindirecek sonucu ödül töreninde 

öğrendik. Bu uluslararası proje yarıĢmasında Özel Nilüfer 

Lisesi dünya ikincisi olduk ve bunun gururunu yaĢıyoruz. 
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 Çevre bilincini her fırsatta öğrencilerine vermeyen çalıĢan 

Özel Nilüfer Lisesi yönetimi Orman Bölge Müdürlüğü ile beraber 

"Ağaç Dikme Kampanyası" düzenlemiĢ ve bu çerçevede de 910 

adet ağaç 28 ġubat 2007 tarihinde YeniĢehir'e dikilmiĢtir. Okulumu-

zun sınıf temsilcileri ve her sınıftan bir öğrenci de ağaç dikme orga-

nizasyonuna bizzat katılmıĢtır. Çevre Ģuurunun çok önemli bir olgu 

olduğunu düĢünüyor ve bu anlamda katkısı bulunan herkese teĢek-

kür ediyoruz.   

 Ġlk  mezunlarını 1987’ de veren, bu dönem de 20. yıl mezunlarını verecek olan okulumuz artık 

yaĢının verdiği süreç içerisinde maalesef  mensuplarını ve mezunlarını da ebedi aleme uğurlamanın 

hüznünü yaĢıyor… 

 Okulumuzun ortaokul kısmından 1998 yılında mezun olan daha sonraları da baba mesleğini 

sürdürüp fotoğraf stüdyosu iĢleten  Ahmet KUMRU' nun 25 Nisan 2007 günü akĢamı talihsiz bir kaza 

sonucu vefat ettiğini teessürle duyduk. 

  BURSA’da Basın Kültür Sarayı içinde iĢlettiği fotoğrafçı dükkanını kapattıktan sonra üst katta 

bulunan kafeye çıkan 24 yaĢındaki mezunumuzun, yeni aldığı silahıyla oyarken kazayla kendini boğa-

zından vurduğunu ve olay yerinde yaĢamını yitirdiğini öğrendik. 

 Ebediyet kervanına katılan Ahmet’ e Allahtan rahmet, kederli ailesine baĢsağlığı diliyor Nilü-

fer camiası olarak üzüntülerini paylaĢıyoruz. 

 Ülkemizde her yıl 18–24 Mart tarihleri arası "YAġLILARA SAYGI HAFTASI" 

olarak kutlanmaktadır. YaĢlılarımız dün ile bugün arasında köprü kuran, kültürümüzü 

ve değerlerimizi yarınlara taĢımamızı sağlayan en değerli varlıklarımızdır.  

 Okulumuz YaĢlılara Saygı Haftasını bu yıl farklı bir etkinlikle kutladı. Bu kez 

huzur evine gitmek yerine, Okul Aile Birliğimiz aracılığı ile kıymetli büyüklerimizi oku-

lumuza davet ettik.  

 Ġstedik ki bu kez sadece ellerini öpüp bırakmayalım.Bizler için ne kadar de-

ğerli olduklarını onlara gösterelim. 

Bir Nilüferliyi daha kaybettik... 

Ahmet’ in Nilüfer 

yıllığında  

bıraktığı hatıra... 

Nilüfer’ de neler oldu... 

Geçtiğimiz pilav gününden bugüne 

KISA - K
ISA 

Ağaç dikme kampanyası 

Yaşlıları da unutmadık... 

Fizik zümresinden eğlenceli yarışlar... 

 Fizik zümresi öğretmenleri 

yıl içerisinde belirli aralıklarla dü-

zenledikleri eğlenceli yarıĢmalarla 

öğretim yılına renk kattılar. Bunlar-

dan bazıları: uçan yumurta, fare 

kapanın-

dan ara-

ba, bisik-

letle 

denge...   
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Konak Mah. Yasemin Sok. No:11/8 

16110 - Nilüfer / BURSA 

Telefon: 0 (224) 451 22 00 

Web Adresi: http://www.nilder.org 

E-posta: nilder@nilder.org 

Buluşmalardan 

Kesitler 

Yücel ERTEKİN 

Rehberlik Servisi  

Birlikteliklerimizin 

birinde karar alı-

yoruz ve Nilder 

olarak mezunlarımızı dönem dö-

nem bir araya  getirerek buluĢtur-

mayı amaçlıyoruz. 

Nihayetinde bu düĢünceyle ilk ola-

rak 87-88 mezunlarıyla buluĢuyo-

ruz. 

20 yıl sonra birbirini gören arkadaĢ-

ların duygu yüklü buluĢmaları fotoğ-

raf karelerimize yansıyor. 

Aynı toplantıya o dönem okulumu-

za emeği geçmiĢ isimsiz kahraman-

ları da davet ediyoruz.Hepsi 5.katta 

ki salonda yerlerini alıyor ve büyük 

bir heyecanla bir zamanlar bahçede 

top oynayan yemek sırasında ko-

Ģan küçücük yavruların 20-25 yıl 

sonraki hallerini sessiz bir Ģekilde 

temaĢa ediyorlar. 

Onları dinliyorlar, nerelerdeler, ne iĢ 

yapıyorlar büyük bir keyifle.Ve ken-

dileri anlatmaya baĢlıyorlar yaĢa-

nanları ve sıkıntıları… 

Ama hiç biri kendisini anlatmıyor bir 

baĢka arkadaĢının yaptıklarını anla-

tıyor. 

Ve isimsiz kahramanın ne olduğunu 

onların her birinin yüzüne bakarak 

anlıyorsunuz.Ve kahramanlarla 

birlikte olmanın hazzını yaĢıyorsu-

nuz o gece iliklerinize kadar... 

EĢini ve ortaokula giden oğlunu 

bahçede dolaĢtıran bir mezunumu-

zun okuduğu okulu göstermenin ve 

maziye gitmenin güzelliği hatıraları-

mızda kalıyor. 

“Ne iyi ettinizde bizi çağırdı-

nız.Meğer ne güzelmiĢ dostlarla 

beraber olmak, anıları yaĢamak “ 

diyen sözlerle geceye inat,uykuya 

inat ,yol yorgunluna inat, anılar 

paylaĢılmaya devam ediyor. 

Daha sonra 93 mezunlarıyla bir 

araya geliyoruz.YaĢananlar önceki 

buluĢmadan farklı değil.14 yıldır 

birbirini ilk defa görenlere ve sarıl-

malara fotoğrafları Ģahit tutuyoruz. 

Anlatılmaya baĢlıyor birer birer ha-

yatlar. 

Sonra ihtiyar aksakallı birisi konuĢ-

maya baĢlıyor. 

“AkĢam evde hanımla konuĢuyo-

ruz.Biraz içlendik unutulduk dedik 

herhalde. Aramıyorlar artık. Ağla-

maya baĢladık.Çok fazla geçmeden 

bir telefon geldi,arayan Ģöyle diyor-

du. Beyfendi biz Nilüfer Lisesinden 

arıyoruz 93 mezunlarımızla bir ara-

ya gelmeyi planlıyoruz rahmetli 

oğlunuzu da aramızda görmeyi çok 

isterdik. Davetimize onu temsilen 

sizin katılmanız ve  icab  etmeniz 

bizi memnun edecektir.dedi. 

Telefondan sonra hanımda bende 

yığılıp kalmıĢtık.Böyle bir davetin 

hele de böyle bir zamanda bizim 

için ne demek olduğunu,nasıl bir 

moral olduğunu anlatamam. 

Gece diğer konuĢmalarla devam 

ediyor.Ekip olarak bizlerde güzel bir 

iĢe aracı olmanın güzelliğini doyası-

ya yaĢıyorduk… 

            NİLÜFER 
 

Her Ģey akıp giderken tek baĢına, 

Bizi yollarda yalnız bırakmadın sen. 

Ağlarken ruhlar kendi naaĢına, 

Ruhumuzu cansız bırakmadın sen. 

 

Danenin toprağa küstüğü zamanda, 

Bizi bostanlarla buluĢturdun sen. 

Doğrunun oturup sustuğu anlarda, 

Bizi gerçeklerle konuĢturdun sen. 

 

Ayrılık dikenleri hep vitrindeyken, 

Bizi NĠLÜFER’den bir deste yaptın. 

Nameler saparken ritimlerinden, 

Bizi NĠLÜFER’den bir beste yaptın. 

 

Herkesin dünyası daraldıkça daralırken, 

Bizi ötelerle tanıĢtırdın sen. 

Dostluk kıymetten düĢüp yaralanırken, 

Dostlarıma PĠLAV GÜNÜ’nde kavuĢturdun sen. 

 

Mehmet ÖZEN - 11.05.2007 

Ö. Nilüfer Liseleri Personel Şefi 

Sahibi: 

Özel Nilüfer Liseleri adına 

Ġbrahim ASLAN 

Yayın Kurulu: 

Murat AKSOY 

Turgay AYAYDIN 

Yücel ERTEKĠN 

Burhan ALPAR 

www.nilder.org 

Bursa Özel Nilüfer Eğitim Kurumları 

Mezunları ve Mensupları  

Dayanışma ve Eğitim Derneği 


